
1. Попуни таблицу: 
 

  
  
 

2.Заокружи бројеве дељиве са 6. 

 
 

3. Израчунај количник бројева 48 и 6. 
_____________________________________  
 

4. Маша има 18 бојица, а Сара 6 пута мање. 
Колико бојица има Сара, а колико бојица имају 
заједно? 
_________________________________________

_________________________________________ 
 

5. Дељеник је највећи број 6. десетице, а 
делилац половина броја 12. Одреди количник. 
_______________________________________ 
 
6. Младен има 54 сличице, а Влада 6 пута мање 
сличица од Младена. Колико сличица има 
Влада, а колико сличица имају заједно? 
_________________________________________

_________________________________________ 
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